



Projekt

Zavádění elektromobility ve firmě EnergyCloud, s.r.o. - nákup elektromobilů

Naše společnost EnergyCloud a.s. realizuje v roce 2018 projekt **Zavádění elektromobility ve firmě EnergyCloud, s.r.o. - nákup elektromobilů**, který je financován z prostředků a díky podpoře Evropské unie.

Název programu:	Operační program Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost
Číslo výzvy:	01_16_063
Název výzvy:	NÍZKOUHLÍKOVÉ TECHNOLOGIE - II.Výzva - aktivita a) ELEKTROMOBILITA
Název projektu:	Zavádění elektromobility ve firmě EnergyCloud, s.r.o. - nákup elektromobilů
Registrační číslo projektu:	CZ.01.3.14/0.0/0.0/16_063/0010902

Díky podpoře Evropské unie prostřednictvím Evropského fondu pro regionální rozvoj jsme v programu Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost mohli realizovat projekt Zavádění elektromobility ve firmě EnergyCloud, s.r.o. - nákup elektromobilů s registračním číslem CZ.01.3.14/0.0/0.0/16_063/0010902, jehož rozpočet byl 1 459 900,00 Kč bez DPH (způsobilé výdaje: 673 455,00, nezpůsobilé výdaje: 786 445,00, přičemž naše společnost obdržela dotaci ve výši 505 091,25 Kč.

Hlavním cílem projektu "Zavádění elektromobility ve firmě EnergyCloud, s.r.o. - nákup elektromobilů" je zavést elektromobilitu v naší firmě v podobě zakoupení a využívání 2 elektromobilů jako představitelů nízkouhlíkových technologií. Elektromobily budou používány pro běžnou obchodní činnost i pro vývojovou činnost firmy směrem ke komercializaci zamýšleného produktu firmy Domáci rychlonabíjecí soupravy pro elektromobily.

V důsledku pořízení elektromobilů namísto benzínových automobilů dojde k úspoře CO₂. Při předpokládaném ročním nájezdu 30 000 km a zahrnutí poměrně přísné hodnoty 100 g CO₂ na ujetý kilometr, dostaneme roční úsporu CO₂ ve výši 3 tun CO₂ V reálu však bude úspora ještě vyšší.

Zavedení elektromobility ve firmě bude mít příznivý dopad na okolí a bude pravděpodobně stimulovat k následování příkladu.

Zavedením elektromobilu dojde k úspoře provozních nákladů a ve střednědobém horizontu k úsporám vyjádřeným v absolutní hodnotě. Zakoupené elektromobily



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Operační program Podnikání
a inovace pro konkurenceschopnost



přispějí k další činnosti firmy, k vývoji a komercializaci rychlonabíjecí stanice zapojené do ostrovního systému.

Naše společnost EnergyCloud a.s. si velice váží této pomoci Evropské unie děkuje za její podporu při svém inovačním úsilí.